

Az Ultra-Seal első hatalmas üzleti sikerei az európai haszonjármű piacon

„Az abszolút gumikerék élettartam meghosszabbító” új vásárlóinak száma gyorsan nő

A 2016. júniusi európai haszonjármű piacon történő bemutatás után az Ultra-Seal Európa-szerte nagy érdeklődést kapott a professzionális szállítási ágazat vállalataitól.

TIP TRAILERS

A DSV, az ICTS és az Ancotrans után az Ultra-Seal most a svéd TIP Trailers és a MAN-forgalmazó ROSIERVANDENBOSCH céget is ügyfelei között tudhatja.

Továbbá a nagy autóbusz-társaságok, a tehergépjármű tulajdonosok, a pótkocsi kivitelezők és a nehéz gépek felhasználói is érdeklődést mutattak a preventív gumikerék záró folyadék vásárlása iránt, hogy ezáltal megfékezzék a meghibásodásokat, újabb biztonsági tényezőt nyújtsanak, és üzemanyag-költség megtakarítást tegyenek lehetővé.

Martin Nielsen úr, a svéd TIP Trailers vállalat Country Operations Managere a következőket mondja: „Miatán értesültünk az Ultra-Seal folyadék DSV járműparkban aratott sikeréről, már nem tudtuk figyelmen kívül hagyni, hogy az Ultra-Seal értéket jelenthet saját vállalatunk és ügyfeleink vállalkozásai számára. Teszteltük a terméket és most már mi is használjuk, sőt göteborgi automűhelyünkben már saját és külső járművek kerekeit egyaránt fel tudjuk tölteni. Ezt a szolgáltatást a közeljövőben kiterjesztjük jönköpingi és helsingborgi műhelyekre is. Kimondottan lelkesek vagyunk a termék iránt, és nagyok az elvárásaink a professzionális szállítási ágazatra jelentett előnyeinek terén.”

Forgalmazás

Az Ultra-Seal jelenleg termékei országos forgalmazókon keresztül történő elérhetőségének bővítésén dolgozik. A francia piac első új forgalmazója a Ludovic Morel úr által vezetett Henko. Morel úr emellett az Angels Groupnak is az igazgatója, mely cég az AutoClean Service és az Autobella tulajdonosa. Ez a két vezető autóműosó több mint 100 állomással rendelkezik Franciaországban. A Henko már megkezdte a forgalmazást a célzott francia szállítmányozási cégek, tehergépjármű forgalmazók és az OEM-piac részére.

Környezetvédelem

Az Ultra-Seal termék környezetbarát. A Mediator A/S hivatalos jelentései szerint a termék a 30%-nál kevesebb etilén-glikol tartalmának köszönhetően nem károsítja a környezetet. Kevés vízzel leöblíthető és le lehet engedni a lefolyóba.

A termék előnyei

„Az abszolút gumikerék élettartam meghosszabbító” egy preventív gumikerék záró folyadék, amit annak érdekében fejlesztettek ki, hogy védje a gumit a szivárgástól, a kilyukadástól és a kidurranástól. A történés pillanatában tömíti a legtöbb kilyukadást, ezáltal folyamatosan javítja azt. Emellett biztosítja a hőelvonást, és a légnyomás megőrzésével növeli a gumi élettartamát. Ebből kifolyólag minimalizálja a gumi kopását és csökkenti az üzemanyag-fogyasztást. A gumikerék kiegészítő karbantartás nélkül teljes élettartama alatt hatékony marad. Az Ultra-Seal környezetbarát és nagyobb biztonságot jelent a gépjárművezető számára.

Az IAA kiállítás

Az Ultra-Seal részt vesz a 2016. szeptember 22 és 29 között Hannoverben megrendezett IAA haszongépjármű kiállításon (helyszín: Hall 25, stand D61).

Az ügyfelek ismertetése

A Koppenhága közelében központi irodával rendelkező DSV több mint 8500 trailert számláló járműparkjával Európa egyik legnagyobb szállítványozó cége.

Az belga ICTS trailer-kölcsönző vállalat több mint 3500 trailert működtet a Belgiumban, Hollandiában, az Egyesült Királyságban és Lengyelországban található kirendeltségein.

A koppenhágai székhelyű ANCOTRANS teherszállító társaság 550 kamiont és 1100 pótkocsialvázat üzemeltet, melyekkel havonta 20000 konténert mozgat meg.

A 2000 egységet fenntartó TIP TRAILERS SWEDEN Göteborgban, Helsingborgban és Jönköpingban rendelkezik szervizműhellyel.

A ROSIERVANDENBOSCH haszonjármű-kereskedő vállalat az új és a használt MAN teherautók hollandiai forgalmazója. Emellett három szervizben nyújt szolgáltatást, karbantartást és alkatrészeket, berendezéseket kölcsönöz és saját kamionmosó állomása van. A hollandiai Beest településen üzemelő De Jong Zuurmond vállalat a ROSIERVANDENBOSCH cégen keresztül lett az Ultra-Seal termék első végfelhasználója.

Az IAA kiállításon tartott sajtókonferencia a standunknál (Hall 25, D61) szeptember 22-én 12:15-12:45 óra között kerül megrendezésre.

Az Ultra-Seal nagy felbontású képei a következő hivatkozáson állnak rendelkezésre: ultra-seal.eu/download-archive-high-resolution-visuals/



Demo trailer on bridge



Punctured tyre with Ultra-Seal



Demo trailer with 10 nails

Bővebb tájékoztatás érdekében forduljon munkatársunkhoz:

Carla van Santvoort
PR Ultra-Seal
info@ultra-seal.eu
0031612296590
www.ultra-seal.eu